

# Поради для батьків майбутніх п`ятикласників



ШАНОВНІ БАТЬКИ! ДУЖЕ СКОРО ВАША ДИТИНА ЗАКІНЧИТЬ ПОЧАТКОВУ ШКОЛУ І В ЇЇ ЖИТТІ ПОЧНУТЬСЯ ВАЖЛИВІ ЗМІНИ.

НАМ, ДОРΟΣЛИМ, ЦІ ЗМІНИ МОЖУТЬ ЗДАВАТИСЬ ПРИРОДНИМИ, БЕЗБОЛІСНИМИ, АЛЕ ДЛЯ ДІТЕЙ – ЦЕ ВАЖЛИВИЙ ЕТАП В ЖИТТІ, ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ.

ПЕРЕХІД ДО 5-ГО КЛАСУ СУПРОВОДЖУЄТЬСЯ НОВИМИ ІНТЕРЕСАМИ, НОВИМ ОТОЧЕННЯМ, ЕМОЦІЯМИ, ВРАЖЕННЯМИ, ЗНАЧНО ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ КІЛЬКІСТЬ УРОКІВ, НАВАНТАЖЕННЯ, ВИМОГ ТОЩО.

І САМЕ ВІД НАС, БАТЬКІВ, ЗАЛЕЖИТЬ, НАСКІЛЬКИ ЛЕГКО ДИТИНА ПОДОЛАЄ ШЛЯХ ЗМІН І НАСКІЛЬКИ ГАРМОНІЙНИМ БУДЕ ЇЇ НОВИЙ СВІТ.



# Щоб Ви могли стати вірним помічником для своєї дитини на цьому важливому етапі, ми пропонуємо вам декілька порад

1. Проявляйте щирий інтерес до справ дитини, розпитуйте її про все, що відбувається у школі та в жодному разі не відмахуйтеся, якщо вона сама захоче Вам щось розповісти. Навіть коли Ви дуже зайняті. Якщо ви відмовитесь вислухати дитину, або зробите це формально, щоб якнайшвидше повернутись до своїх справ, наступного разу вона звернеться зі своїми переживаннями до когось іншого, а ви можете втратити довіру.





2. У п'ятому класі не змінюйте форму контролю за виконанням дитиною домашніх завдань. В її житті і без того достатньо змін і пов'язаних з ними стресів. Наприклад, якщо вона звикла, що Ви сидите поруч під час виконання домашньої роботи, посидьте ще хоч один семестр поруч з нею, щоб вона відчувала Вашу підтримку.



3. Контакуйте з учителями та дізнавайтесь від них про успішність та поведінку дитини на різних уроках. Але не сваріть дитину в присутності вчителів та, в жодному разі, не критикуйте вчителів в присутності дитини. Це внесе невірний дисбаланс у стосунки між ними.



4. Не варто перенавантажувати дитину позашкільними заняттями (у секціях та гуртках), але й не можна позбавляти її можливості займатись чимось, що їй подобається, крім навчання. Якщо в дитини є захоплення якимось видом спорту і вона бажає продовжувати займатись ним – підтримайте її, але контролюйте навантаження з відпочинком.



5. Особливі зусилля спрямуйте на підтримку спокійної та стабільної атмосфери вдома, щоб дім завжди залишався надійною фортецею, в якій дитина може уберегтися від усіх негараздів. Вірте у Вашу дитину, підтримуйте її та любіть – це найбільше та найголовніше, що Ви можете для неї зробити!

